

江铜权证:天上真的掉馅饼

“没想到权证这样一个高风险品种居然给了投资者一次完全无风险的套利机会,看来天上真的掉馅饼。”湖南本土资深投资者张强谈到最近操作江铜权证的经过,有些眉飞色舞。

权证由于其投机性过浓,一向被视作一个高风险品种。某券商研究员指出,由于权证是一个

纯粹的金融衍生品,不像股票那样具有内在价值,“因而对权证的炒作往往是看主力的资金实力雄厚与否,所以在主力的运作下,权证大部分都成为价外权证,从而丧失行权价值。”

不过江铜权证却是一个另类。“江铜权证算是自从重新恢复发行权证以来唯一一个有行权价值的

权证。”张强表示,根据江铜权证最后价格2.776元、正股江西铜业当日收盘31.02元、行权比例4:1、行权价15.33元计算,行权账面收益率达到17%。

但由于权证恶名在外,张强一开始还不敢大举介入,“我反复算了一下,还是有机会的,于是在最后收盘前买入了一部分。”张强表

示,自己估算过,就是行权当天江西铜业跌停,自己还是盈利的,“连续两个跌停的可能性不大,而且肯定有机会跑掉。”

9月28日行权当天,江西铜业以接近跌停价的28.02元开盘,之后一路走高,尾盘收于28.93元。“我在股价回升到跌5个百分点左右的时候全部抛出,这次操作江铜权证

获利超过10个百分点以上。”

对于能够获利的原因,张强认为,由于权证行权买入股份的江西铜业来自江西铜业集团公司,“大股东为了保证确保权证行权,在不干预正股价格的基础上,必须对权证价格进行干预,以保证10%左右的折价水平。”

■记者 李庆钢

经济信息

小S爱美鞋更爱华服 领衔主演“性感传奇”

10月11日,时尚教主小S将在武汉光谷体育馆为人们奉献一场性感十足的燃情盛典。届时,小S将穿着猫人贴身服饰T台走秀,妩媚的胸衣、轻薄的丝纱,飘逸、火辣、性感、燃情,十足的魅色再黑的夜色也无法遮挡。

知情人士透露,此次内衣秀盛典将会打破国内内衣秀常规,成为中国版维多利亚的秘密。超豪华的阵容、无比魅惑的视觉、美轮美奂的贴身服饰,为人们带来一场史上最为华丽的燃情盛典,小S更将从玫瑰宫灯中以

一袭猫人华服款款而出,演绎一段光影与服饰交相辉映的奢华梦境。为此,猫人为她特别定制了紧身、飘逸、轻透等尽显火辣风格的性感内衣,一场史上最为华丽的燃情盛典正在临近!一场流光溢彩、百变生辉的性感传奇大片即将上映!

最近期的“康熙来了”,小S录节目时所穿的Christian Louboutin红底高跟鞋惊艳全场,此次武汉之行的“时尚内衣燃情盛典”,小S身上的猫人魅惑性感贴身内衣势将惹火时尚男女。



国庆送礼我选阳澄湖大闸蟹

国庆将至,被誉为“天下第一鲜”的阳澄湖大闸蟹,早已被长沙市民认可,成为亲情相送、商务馈赠、答谢友人的上上之选。精美的包装让礼品既高档时尚又应景,不仅能送礼者送得得体过人,还能让收礼者吃得称心满意。为满足消费者的不同需求,阳澄湖业特别推出“国庆礼券”288元388元588元888元不同等级,可自由分批次兑换。

“一蟹上桌百味淡”的阳澄湖大闸蟹,自从“坐”专机来到长沙,想一饱口

福的市民争相购买,品尝之后赞不绝口。节前来购买的市民及团购的公司非常多,都一致评价,国庆送礼、孝敬父母,要是送上阳澄湖牌阳澄湖大闸蟹,新颖,营养,还健康!

“需要提醒广大市民的是,新店开张一律9折优惠,团购的话打8.5折。目前市场上阳澄湖大闸蟹货已供不应求,有需要的消费者,要赶紧定货、提货”。

地址:雨花区杨家山东人民东路78-1
团购电话:85228648 15364003313



关注客户感知 实现服务新跨越

——湖南联通开展“WO的服务 您来评”寻找服务问题活动

“WO的服务 您来评”

湖南联通开展寻找服务问题活动

湖南联通沃3G让无数消费者惊喜,iPhone迷们也切实感受到了联通沃3G的无限精彩。为了让更多的消费者感受联通沃3G服务,湖南联通成功推出iPhone3GS和iPhone4高端明星合约计划后,又与联想、诺基亚、中兴、华为等众多国际知名手机厂家联合推出乐Phone、诺基亚5235、中兴X850、华为U8110近十款智能化3G手机,并且定价都在千元以内,大大降低了用户使用门槛。

这,也正是湖南联通一直秉持着“服务社会,关注民生”的理念。

业内分析人士指出,正是因为湖南联通这种“把客户的信任当成一种责任,当成一种动力”,才鞭策着自己不断地实现服务上的一个又一个新跨越。这正是消费者所需要的联通。

日前,湖南联通相关负责人告诉笔者,为进一步实现“服务领先战略目标”,让联通更深层次贴近消费者,并促进服务水平更大的提升,在2010年9月底至2011年12月期间,湖南联通公司将在全省范围内开展“WO的服务 您来评”寻找服务问题活动。消费者对目前所有服务触点如在服务过程中不规

范、不方便客户的现象和制度,均可进行监督与反馈。

多种方式评服务

据湖南联通相关负责人介绍,此次开展的“WO的服务 您来评”寻找服务问题活动,消费者可通过多种方式参与:省内联通用户均可通过手机、相机、录音笔等电子数码产品将联通公司各服务接触点(包括:实体营业厅、VIP绿色通道、VIP客户经理、客服热线、装/移/修机、宽带网络质量、网上营业厅、短信营业厅、手机营业厅、自助终端等)在服务过程中不规范、不方便客户的现象和制度,进行拍录,包括:服务人员的服务态度、服务礼仪、专业知识掌握能力、业务办理能力、投诉处理能力、工作纪律、营业厅的卫生环境、现场管理、客户排队等候时长,自助服务终端、宽

带网络质量等。

之后,消费者亦可在二种提供方式中任选一种,一是发送电子邮件给活动指定邮箱:59886001@qq.com;二是发送离线文件,发送给活动指定腾讯QQ59886001。对每一位用户提供的宝贵意见及声像资料,湖南联通公司均将非常认真地处理。

此外,对提供真实且有价值声像资料的用户,湖南联通还将于次月赠送20元感激话费,以感谢广大用户一直以来的支持与帮助。

最后,还要特别提醒广大读者:消费者所提供的声像资料只能用于湖南联通组织的本次活动,并请在提供之后马上销毁,如果自行留存或用于其他方面,对于产生的影响及涉及到公民肖像权等法律责任,将自行承担。

补气血,治头痛

头痛是临床最常见的症状之一,撇开各种会引起头痛的器质性病变如脑肿瘤、脑出血、脑膜炎等不谈,光是各种功能性、精神性头痛就折磨得人够呛。事实上,这类头痛所占比重也是最大的。其中尤以紧张性头痛和偏头痛最为多见。头痛不仅影响人的精神情绪,带来不愉快感受,长期、反复头痛还容易导致焦虑、神经衰弱等症状。应积极治疗,减轻症状,减少复发。

紧张性头痛也称为肌收缩性头痛,是慢性头痛中最常见的一种,是不明原因引起的颅部及后颈部肌肉收缩所致,发病可能与精神紧张有关,表现为双侧胀痛,压迫感或紧张感。偏头痛,顾名思义,是一种反复发作的一侧搏动性

头痛,发作时患者可以感受到与头痛同步的脑血管搏动,其发病率仅次于紧张性头痛。阿斯匹林一类药可缓解头痛症状,但不能减少复发。头痛不能单纯止痛,还得治头痛。

中医认为,脑为髓海,是人精神的枢纽,需要气血的滋养。若气血亏虚,气虚则清阳不升,血虚则脑失充养,不营则痛,从而引起头痛。中医理论认为,上述这二种头痛多是由气血不足引起的,治疗应益气补血,充养脑海。驴胶补血颗粒精选黄芪、党参、白术、当归、阿胶、熟地等中药组成,具有健脾益气,滋阴补血,养血清脑之功效,气血充足,清阳得升,脑海得养,营则不痛,从而缓解头痛,不仅止头痛,更能减少复发,更治头痛。

万家乐蝉联2009年燃气热水器销量和销售额双料冠军

日前,国家统计局中国行业企业信息发布中心发布了2009年中国燃气热水器市场调查数据显示:2009年,“万家乐”牌燃气热水器占据24.17%的市场份额,是唯一市场份额超过20%的品牌,并再次蝉联销量和销售额双料冠军。至此,万家乐已经连续20年稳居市场销售第一宝座。

据悉,此次中国行业企业信息发布中心“第十四届(2009年度)全国市场销量领先品牌信息发布会”在北京举办,全国人大、全国政协、国家有关部委和国家统计局领导以及姚景源总经济师、郑京平总工程师、有关司长出席了本次发布会。会议中发布了2009燃气热水器市场销售十大畅销品牌,分别为:万家乐、万和、华帝、美的、海尔、史密斯、樱花、林内、迅达、樱雪。此十强品牌占据了80.22%的市场份额。

值得关注的是,2009年燃气热水器十强品牌占据市场份额80.22%的销售数据中,以万家乐为首的国产品牌占比超过70%,依然占据国内燃气热水器销量大半江山。

法罗力热水器,尊享欧洲优雅生活态度

10.1黄金周,商家忙促销各出奇招。源自意大利的国际品牌法罗力热水器却别出心裁:为节日购物的消费者准备了意大利原装进口红酒作为回馈。法罗力送原装进口红酒是要传递一种源自欧洲优雅生活的态度。该品牌负责人强调:首先法罗力来自意大利,有55年的专业热能产品制造历史。其次,细节彰显品质,法罗力不仅在核心技术上拥有领先地位,在技术细节品质方面,也一直走在前面。最后法罗力“蓝晶硅特护加热管”技术、“电热水器节能快速加热技术”连续两年获得“年度最佳技术创新奖”,从关怀消费者洗浴健康到节能省电、享受低碳生活,引领高尚的优雅生活风尚。恰似顶级葡萄酒拍卖会,经得起挑剔的,才是最名贵的。

耐克森安全轮胎 汽车市场黄金投资项目

耐克森免补,防爆安全轮胎在市场上处无竞争空白市场,是继安全气囊及ABS防抱死系统之后,汽车安全保障的又一项新型专利技术,是您的轮胎加了一把安全锁。

“有多少汽车,您就能赚多少”,庞大的市场需求,低成本投入,赶快抓住商机,独享高利润,买断原始股。

现面向全省诚招各地、市、县级代理商

详情请登陆:
<http://www.nexentire.cn>
<http://www.tianye2000.com>

湖南省总代理:株洲市五联科技有限公司
地址:株洲市红旗中路标298号
联系电话:0731-28229911 13707332825
15173360988

合力叉车

长沙雨花机电市场E区8栋 电话:0731-85685139 84310218

全国“百万贫困白内障患者复明工程”、长沙市人民政府“光明、关爱”工程定点医院

贫困白内障患者免费治疗

湖南博爱眼科医院 创建“全国白内障复明市”
咨询电话:0731-82809999